

假設學校現在容許我們選擇穿校服還是便服回校，你會怎樣選擇呢？我就會選擇繼續穿校服回校，我甚至認為小學生必須穿校服上學。

穿校服回校有以下好處：能表現團結，提升凝聚力及歸屬感。穿上校服，學生整體上看起來比較整齊，讓學生知道團體就是要有團結的心。學校就像一個大家庭，可以讓大家從小認識甚麼是團體，讓學生知道合群的觀念，而且透過整齊一致的校服，大家更能凝聚向心力。

能減少攀比之風，如果讓學生穿便服上學，一些富有的學生或會花盡心思來打扮自己，而一些貧窮的學生就可能會穿著一些款式陳舊的衣服，如果那些富有的學生到處炫耀，或會令那些較為貧窮的學生感到難堪，造成互相攀比的不良風氣。

容易辨認學生的身份，便於學校管理。美國 白沙學校容許學生穿著便服回校，2014年12月16日的時候，那間學校就發生了一宗恐怖的襲擊事件，七名恐怖份子更是穿著便服假扮學生，在學校對學生及教職員亂槍掃射，事件總共造成最少141人死亡，還有132人受到不同程度的傷害，而且還有很多宗案件兇徒都是針對穿便服的學校去進行襲擊，由此可見穿校服有一定的重要性。

能減少我們的購衣量，減少服裝產業的污染。俗語有云：「人

靠衣裝，馬靠鞍」但人的穿著一定要光鮮艷麗才是好的嗎?特別是在學生時期我們應以學業為主，不應把注意力都放在服裝方面，最重要的是假如我們一直購買不必要的衣服，就會造成服裝產業的污染!可能有些人會說把不要的衣服捐贈，就可以減少污染，但在香港這個繁忙的城市裏，有多少人真的願意抽出自己寶貴的時間去行動呢?

所以，既然穿上校服上學對各方面有那麼多好處，作為小學生的我認為有必要穿校服上學。